

一部反腐戏 震撼众人心

## 大型优秀廉政豫剧《全家福》在我市巡演

本报讯(记者沙星海)一部反腐戏,震撼众人心。6月25日下午3点,大型优秀廉政豫剧《全家福》在平煤神马集团矿工俱乐部举行在我市的首场演出,此举也标志着由市委宣传部的廉政戏剧巡演活动正式拉开帷幕。平煤神马集团党员干部2600多人观看了演出。

《全家福》是由河南省纪委、河南省文化厅共同打造,河南豫剧院三团排演的一部宣传廉政建设的大型现代豫剧。2014年11月首演以来,获得了社会各界

的广泛好评和强烈反响,并应邀走进中央党校和梅兰芳大剧院,为来自中央纪委、中央国家机关工委、中直机关单位的党员干部进行了演出。目前该剧已在全国巡回演出100余场,16万人次观看了演出。

《全家福》故事以一张全家福照片为主线,以一个家庭两代人的奋斗史为背景,主要讲述了在海外留学的韩琳琳回国结婚,却恰逢担任常务副市长的父亲韩英杰因经济问题被“双规”,一个曾经让家庭和亲人引以为傲的“励志明星”、“成功典范”,却在

金钱、美色的诱惑下跌入了贪腐的深渊。巨大的震动和落差,引起了韩琳琳痛苦的反思和追寻。该剧以独特的角度和开阔的视野,充分表现了腐败罪行对人民群众的深重伤害以及当事人家庭亲人付出的惨痛代价。

演员们精彩的演出,大起大落的故事情节,在观众中引起强烈反响,揪心的剧情和令人深思的台词让观众默默拭泪。演出结束,全场掌声经久不息。观众起立向演员们鼓掌致敬。观众纷纷表示,《全家

福》是一部触碰心灵的作品,看后内心深受震撼,党员领导干部若在贪欲面前失去控制力,势必会走向人生的反面,留给家人无法磨灭的伤痛。每个党员干部都应该好好珍惜为党为人民工作的机会,牢记“三严三实”教诲,真正做到以修身为本,以用权、以律己,谋事要实、创业要实、做人要实。

据了解,大型优秀廉政豫剧《全家福》巡演活动为期半个月,从6月26日起,在市中心连续演出4天8场。巡演将在各县(市、区)、市直单位、国有企业演出19场。

## 省文化系统“廉政文化”美术作品展巡展启动仪式在平举行

陈敬如参观展览

本报讯(记者沙星海)6月25日,全省文化系统“廉政文化”美术作品展巡展启动仪式在市中心举行。市委常委、市纪委书记陈敬如参观展览。

陈敬如指出,文化工作具有强大的渗透力和影响力,能引领更多的艺术作品向反腐败领域延伸。充分发挥文化工作优势,深入挖掘丰富的廉政文化资源,推进廉政文化建设,弘扬优秀传统文化,是文化工作者的使命。希望更多党员干部和群众一起欣赏、品味、分享这些高雅的艺术作品,让艺术美化人生,让廉洁净化心灵。

陈敬如强调,要认真总结廉政文化创作的典型经验,努力打造一批立意新颖、设计精美、制作精良的廉政文化艺术作品。要通过丰富多彩的艺术形式和崇廉尚美的美德融合传承、发扬光大。要加强廉政文化教育,努力把文化的力量转化为广大党员干部干部反“四风”、树新风的坚定信念和自觉行动,为引领社会风气集聚正能量。

此次展出了全省文化系统干部职工以“廉”为主题创作的作品148幅。作品题材丰富、风格各异、主题鲜明,浓墨重彩地表达了广大干部群众和文化艺术工作者对风清气正良好环境的崇尚和追求。

## 我市已拆除不合格彩板房46525平方米

本报讯(记者邱爽)6月25日,市建筑施工安全生产专项整治领导小组通报,截至24日,我市建筑工地使用非阻燃材料金属泡沫夹芯板材料搭建的不合格临时彩板房已拆除46525平方米。

据介绍,市建筑施工安全生产专项整治活动开展以来,市住建局认真贯彻落实《平顶山市消防安全大检查大整治活动方案》,由市住建局牵头,市房管中心、平煤神马集团和各辖区住建部门分别对所负责管理的市区在建房屋建筑工地违章搭建彩板房临时建筑情况进行了全面排查,对发现的不符合防火要求的彩板房责令立即停止使用,并限期拆除。

截至6月24日下午6时,我市建筑工地使用非阻燃材料金属泡沫夹芯板材料搭建的阻燃不合格临时彩板房已拆除46525平方米。其中市住建局已拆除市区直管工地不符合防火要求的彩板房1817间28475平方米;市房管中心已拆除在建房屋建筑工地不符合防火要求的彩板房2600平方米;平煤神马集团已对所管辖的13个工程项目中不符合防火要求的2900平方米彩板房全部拆除完毕。

专项整治活动领导小组负责同志表示,下一步将对全市建筑工地进行进一步督导,确保不合格临时板房全部取缔。

## 市国税局增值税发票系统升级版方便纳税人

本报讯(记者吴玉山 通讯员樊晓娟)“太方便了!几种发票由一个系统开具,还能即时开票即传上传,减少了我们办税人员每月来回奔波于办税服务厅的麻烦。”6月23日上午,市新诚信商贸有限公司负责人王永信高兴地说。

据市国税局有关负责人介绍,增值税发票系统升级版是对增值税防伪税控系统、货物运输业增值税专用发票系统、稽核系统以及税务数字证书系统等进行综合升级完善。升级版可大大节省纳税人的办税时间,红字发票开具只需在系统中操作即可完成,不必再向税务机关申请审批。

“升级后,借助全国统一的发票真伪查验平台,今后财务人员只需动动鼠标,轻点鼠标就可以查询企业从全国各地取得的发票的真伪及信息,保证了企业财务凭证的安全,大大降低了涉税风险。”市国税局货物劳务税科负责人齐德伦介绍说。

据悉,增值税发票系统升级版主要对2014年12月31日以前登记的一般纳税人和达到起征点以上的小规模纳税人实行升级,全市共有11000多户。

增值税发票系统升级版从4月1日实施以来,全市国税系统共升级7448户,整个升级工作将于7月底完成。



## 重温入党誓词

上图:6月25日上午,市城管处新城区路灯管理所生产一线党员在党旗前重温入党誓词。在七一建党节即将到来之际,该所组织全体党员在生产一线,利用工作间隙,在党旗前重温入党誓词,迎接党的生日。

## 颂歌献给党

左图:6月24日,湛河区环卫局机关党支部的成员在演唱《没有共产党就没有新中国》。七一临近,湛河区环卫局于当日举办了迎七一唱红歌合唱比赛,来自该局机关、清运所和清扫所等各个党支部的党员分别演唱了《义勇军进行曲》《大中国》等不同曲目,用嘹亮的歌声抒发对党的无限热爱。



## 漯河至平顶山沙河航运工程初步设计通过审查

接下来进入施工图设计和工程建设程序

本报讯(记者程颖)6月25日,据市地方海事局有关负责人介绍,漯河至平顶山的沙河航运工程初步设计近日通过有关部门的审查,接下来进入施工图设计和工程建设程序。

6月15日至17日,省发改委在郑州召开了漯河至平顶山沙河航运工程漯河港至北汝河口段、北汝河口至平顶山港段航运工程初步设计审查会。会议听取了设计单位的工程初步设计情况汇报,交通运输、水利、环保、国土资源等相关部门的领导和专

家发表了意见,并对该项目的航运建设提出了建议。专家组一致认为两个项目的初步设计文件内容翔实,符合交通运输部《航道工程初步设计文件编制规定》《港口工程初步设计文件编制规定》等及省发改委对两个项目工程可行性研究报告的批复要求,同意项目通过审查。

漯河至平顶山段沙河航运工程起自规划的平顶山港叶县港区,沿沙河向东,终点为漯河船闸,线路全长95.56公里。其中,平顶山港叶县港区是该工程中最大的一座

港区,拟建11个500吨级泊位,设计通过能力428万吨/年。

市地方海事局有关负责人表示,工程初步设计通过审查后,施工图设计的前期工作正在稳步推进,预计年底前开工、工期3年。漯河至平顶山沙河航运工程的建设使沙颍河高等级航道上延96公里,不但可减轻陇海、京广等铁路和公路的运输压力,也便于我省中部地区与长三角地区的物资交流,形成一条经济合理的北煤南运、西煤东运水运通道。

有四类:军事技能竞赛,行政执法、行政许可卷宗制作,法律法规知识竞赛,真假卷烟鉴别。

经过激烈角逐,卷烟打假机动大队、市区直属分局、叶县烟草专卖局获得军事技能竞赛前三名,叶县烟草专卖局、舞钢烟草专卖局获得业务技能竞赛优秀奖,王秋菊、常丹、张永生等10人获得“市烟草行业专卖管理员技术能手”称号。

## 全市烟草专卖系统举行专卖技能竞赛

本报讯(记者田秀忠)为庆祝《烟草专卖法》颁布24周年,6月24日,在蒙蒙细雨中,市烟草专卖局在位于叶县洪庄杨乡的卷烟打假机动大队院内举行了专卖技能竞赛。

共有来自汝州、舞钢、叶县、宝丰、叶县、市区直属分局及卷烟打假机动大队的8支代表队参加了比赛。技能竞赛共

有四项:军事技能竞赛,行政执法、行政许可卷宗制作,法律法规知识竞赛,真假卷烟鉴别。

共有来自汝州、舞钢、叶县、宝丰、叶县、市区直属分局及卷烟打假机动大队的8支代表队参加了比赛。技能竞赛共

要想富快修路 长久富养好路

## 我市农村公路实现常态化管养

本报讯(记者程颖 孙鹏飞)6月24日上午,记者来到叶县辛店镇南房庄村,看到村民程文甫正忙着把一箱箱鸡蛋搬到超市派来的货车上。程文甫和镇上一家超市签订了长期供货合同,去年这个时候每隔两天他都要给超市送一次鸡蛋。那时道路坑洼不平,每次他开着摩托车运出去的鸡蛋约有5公斤都是在路上磕碰烂掉的。现在路修好了,超市货车直接开到他家门口,鸡蛋装车就走。程文甫的养鸡规模也由2000只扩大到4000只。

到2013年底,全市农村公路建设里程达到9705公里,但是不少农村公路处于超期服役状态,通达水平有限,路桥发展不平衡以及建设、管理、养护、运营不

协调等问题依然突出。为了解决这些问题,去年以来我市启动了农村公路三年行动计划,在2014年至2016年之间计划建设农村公路不少于1440公里,改造危桥14600延米以上,基本实现乡镇政府驻地至乡镇所辖行政村有一条路况良好、符合等级要求的道路(路面最少4.5米宽)连通,打造“村村通”的升级版。

农村公路三分建、七分养。有数字表明,日常管养好的农村公路比不管养的使用寿命要延长30%至60%。

我市各县(市、区)结合实际,相继出台了农村公路网规划、资金筹集、工程建设、养护管理、应急管理等一系列制度规定,基本做到了农村公路管理的组织、资金、制度三落实。

去年7月,辛店镇新杨庄至大木厂全长8公里的山区公路修好后,解决了沿途9个村庄,包括程文甫在内的约1.4万群众的出行困难。提起一年来村里的变化,和程文甫同村的陈慧茹脸上也洋溢着幸福的笑容。附近山区环境优美、果树飘香,路通后吸引不少人周末到此踏青、游玩,其中还有来自郑州的游客。陈慧茹两口意识到了其中的商机,在路边开起了超市,周末一天啤酒就能卖出去20多件、纯净水300多瓶。还有的村民在路边开起了摩托车、电动车维修铺,生意都不错。

大伙儿意识到“长久富、养好路”。现在,这条路沿途的每个村子里都有专人负责养护,一人养护一公里。当叶县交通运

输部门提出,把路肩由50厘米拓宽至1米,可以更好地维护路面质量时,沿途群众都积极配合。

据叶县农村公路管理所所长陈保民介绍,叶县着力构建县道县养、乡道乡养、村道村养的管养格局。全县17个乡镇已全部成立了乡村公路养护站,组建了100余人的专职养护队伍,与各乡(镇)道路维护工共同对乡村道路进行日常养护。

整洁的路肩,恰到好处的安保护,节能环保的太阳能路灯,郁郁葱葱的行道树。这是记者在叶县姚庄回族乡看到的情景。每条公路旁,都竖着农村公路管养公示牌,上面写着线路名称、养护人员姓名和管养里程、监督电话,“划段挂牌,责任到人”使每条道路的管养常态化。在该乡农村公路养护管理站,路面清扫机、抽水机等日常养护机具一应俱全;各条道路的管理养护标准以及巡查抢修、日常考核和质量考核等制度挂在墙上,一目了然。

日前,叶县姚庄回族乡被国家交通运输部评为“全国农村公路养护和管理先进集体”。在此次被表彰的150个“全国农村公路养护和管理先进集体”中,该乡是我省5个获奖单位中唯一一个乡(镇)单位。

严寄音在郟县调研旅游工作时强调

## 充分挖掘历史文化资源 不断优化旅游发展环境

本报讯(记者孙聪)6月25日上午,市人大常委会副主任严寄音带领市人大常委会调研组和市旅游局有关负责人等,冒雨到郟县实地调研旅游工作。

严寄音一行先后来到国家4A级景区三苏园景区、国家3A级景区知青园景区和中国历史文化名村(镇)、国家级传统村落落临津寨,实地查看景区的基础设施建设情况、规划建设情况,并详细了解了现有旅游项目与传统文化的融合发展及实际运营情况等。

严寄音强调,文化旅游业是

现代服务业的龙头,做大做强文化旅游业是贯彻落实科学发展观的需要,是资源型城市可持续发展的需要,更是我市调整结构、转型升级的需要。郟县具有丰富的历史文化资源,要深入挖掘、宣传、保护、传承和发展历史文化,紧紧围绕市委的决策部署,以我市《旅游产业发展三年行动计划》为抓手,加快推进旅游项目建设,有效整合旅游资源,着力打造有地域特色的文化旅游品牌。要搞好配套服务设施建设,不断优化旅游发展环境,加大旅游宣传营销力度,为把我市打造成为海内外知名的旅游目的地做出贡献。

冯晓仙在查看我市涉河违法活动专项整治工作时强调

## 建立打击涉河违法活动长效机制

本报讯(记者毛玺玺)6月25日,副市长冯晓仙带领市政府办公室、市政府督查室、市水利局等单位、部门的负责同志到郟县、鲁山县、湛河区、叶县、高新区查看我市涉河违法活动专项整治工作情况。

冯晓仙一行当天上午冒雨来到北汝河郟县王集乡蔡庄村段、渣园乡北查庄村段以及沙河鲁山县辛集乡白村段、下汤镇老街村段;下午又前往湛河区和叶县交界处的七彩沙河水上游,沙河叶县县店乡十里铺村段以及沙河高新区遵化店镇张村段。每到一

处,冯晓仙都认真查看,仔细听取当地负责同志的情况汇报。

冯晓仙对我市涉河违法活动专项整治工作表示肯定。她强调,要把打击涉河违法活动的工作坚持下去,下决心、重拳出击,坚决整治到底,确保今年河道安全度汛;要聘请专家对我市河道采砂情况进行评估,明确河道采砂可采区和禁采区,严格河道采砂管理,努力改善河道生态环境;要进一步加强部门联动,齐抓共管,建立健全长效管理机制,继续巩固专项整治成果,切实保证河道防洪安全、生态安全。

目前,我市涉河违法活动专项整治验收工作已开始。

李哲在卫东区调研重点企业时指出

## 为企业稳增长创造良好环境

本报讯(记者程颖)6月25日上午,副市长李哲带领市政府办等单位负责人到卫东区调研重点企业。

李哲一行来到河南新吉祥电子科技有限公司的展厅、LED显示屏车间和LED照明车间参观,了解企业在生产、经营、管理等方面情况和取得的成效,详细询问企业遇到的困难和问题,与有关部门负责人逐项分析问题原因,一事一策研究解决办法;针对该企业在生产时的安全保障问题也进行了详细的了解。

在听取了新吉祥公司的汇报

后,李哲对该公司立足于LED应用领域,以“速度冲击规模”的快速发展模式给予了充分肯定。李哲在调研时要求,卫东区政府有关部门要强化服务意识,认真梳理分析企业发展中遇到的困难和问题,积极采取切实可行的措施依法依规予以解决,为企业稳增长创造良好的环境;结合企业项目进展,加强跟踪分析和研究,努力帮助企业破解制约发展的瓶颈问题,推动企业做大做强。同时,企业也要增强安全意识,进一步排查、消除生产安全隐患,继续加大在生产安全、技术创新等方面的提升力度。

## 平顶山市人民政府关于限期淘汰黄标车的公告

根据环境保护部、发展改革委、公安部、财政部、交通运输部、商务部联合下发的《关于印发2014年黄标车及老旧车淘汰工作实施方案的通知》(环发[2014]30号)和河南省人民政府办公厅《关于印发2015年河南省黄标车淘汰工作方案的通》(豫政办[2015]66号)文件规定,请于2015年6月20日前将机动车送金属回收公司进行拆解并办理报废手续。报废车辆符合财政补贴条件的,市区报废车的车主可到市政府

行政审批大厅领取财政补贴,舞钢市、鲁山县、宝丰县、叶县、郟县、石龙区报废车的车主到本级政府行政审批大厅领取财政补贴。逾期不办理的将依法予以注销,车辆登记证书、号牌、行驶证同时作废,由此造成的损失由机动车所有人自行承担,报废车辆信息已在“平顶山交警网”(网址: http://www.pdsjj.gov.cn/news/Controller.do?index#)表格下载栏目,请机动车车主自行查询。

平顶山市人民政府  
2015年6月18日